

УДК 657.37:006.83

DOI: <https://doi.org/10.32782/2708-0366/2026.28.10>**Кальсіна С.Л.**

старший викладач,

Херсонський державний аграрно-економічний університет

(м. Херсон / м. Кропивницький)

ORCID: <https://orcid.org/0009-0000-5954-4131>**Kalsina Svitlana**

Kherson State Agrarian and Economic University

(Kherson / Kropyvnytskyi)

РОЛЬ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ПОРІВНЯННОСТІ ФІНАНСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ

THE ROLE OF INTERNATIONAL FINANCIAL REPORTING STANDARDS IN ENSURING THE COMPARABILITY OF FINANCIAL INFORMATION

У статті досліджено роль Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) у забезпеченні порівнянності фінансової інформації в умовах глобалізації економічних процесів та інтеграції національних економік у світовий фінансовий простір. Обґрунтовано, що порівнянність фінансової звітності є однією з ключових якісних характеристик інформації, необхідної для прийняття обґрунтованих управлінських, інвестиційних і кредитних рішень різними групами користувачів. Розкрито сутність порівнянності як фундаментальної якісної характеристики фінансової інформації відповідно до Концептуальної основи МСФЗ та визначено її значення для зіставлення показників як у динаміці одного підприємства, так і між різними суб'єктами господарювання незалежно від країни діяльності чи організаційно-правової форми. Наголошено, що досягнення порівнянності потребує не лише застосування єдиних облікових принципів, а й повного та послідовного розкриття інформації про облікову політику, професійні судження та облікові оцінки.

Ключові слова: міжнародні стандарти фінансової звітності, порівнянність фінансової інформації, фінансова звітність, гармонізація обліку, національні стандарти бухгалтерського обліку.

The article examines the role of International Financial Reporting Standards (IFRS) in ensuring the comparability of financial information in the context of the globalization of economic processes and the integration of national economies into the global financial environment. It is substantiated that the comparability of financial statements is one of the key qualitative characteristics of information required for making well-grounded managerial, investment, and credit decisions by various groups of users. The unification of approaches to the recognition, measurement, and disclosure of information is therefore considered a prerequisite for enhancing transparency and trust in corporate financial reporting. The essence of comparability as a fundamental qualitative characteristic of financial information is revealed in accordance with the IFRS Conceptual Framework, and its importance for comparing indicators both over time for a single entity and across different entities, regardless of their country of operation or organizational and legal form, is determined. It is emphasized that achieving comparability requires not only the application of uniform accounting principles but also full and consistent disclosure of information on accounting policies, professional judgments, and accounting estimates. Special attention is paid to the analysis of the IFRS implementation process in Ukraine and to the identification of methodological and practical issues that hinder the achievement of an adequate level of comparability of financial information. The main differences between national accounting standards and IFRS are identified, particularly in approaches to the measurement of assets and liabilities, recognition of income and expenses, application of fair value, and the scope of information disclosure. It is substantiated that the combination of national and international



© Кальсіна С.Л., 2026

Стаття поширюється на умовах ліцензії відкритого доступу (CC BY 4.0)

approaches in the practice of Ukrainian enterprises may lead to a reduction in transparency and the analytical value of financial statements. It is proved that a gradual and systematic transition to the full application of IFRS contributes to increasing the reliability and comparability of financial information, expanding enterprises' access to international capital markets, and enhancing their investment attractiveness. It is summarized that IFRS act not only as a tool for harmonizing accounting systems but also as an important factor of strategic development, improvement of managerial decision-making quality, and strengthening the competitiveness of Ukrainian companies in the context of digitalization and global economic integration.

Keywords: *International Financial Reporting Standards; comparability of financial information; financial statements; accounting harmonization; national accounting standards.*

Постановка проблеми. В умовах глобалізації світової економіки та інтеграції національних фінансових ринків зростає потреба у прозорій, достовірній та порівнянній фінансовій інформації, яка є основою для прийняття управлінських і інвестиційних рішень. Різноманіття національних систем бухгалтерського обліку та фінансової звітності зумовлює суттєві відмінності у підходах до оцінки, визнання та розкриття фінансових показників, що ускладнює порівняння фінансових результатів діяльності суб'єктів господарювання різних країн. Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) покликані гармонізувати облікові підходи та забезпечити єдині принципи формування фінансової звітності, спрямовані на підвищення її порівнянності та зрозумілості для широкого кола користувачів. Водночас практичне застосування МСФЗ супроводжується низкою проблем, пов'язаних із національними особливостями обліку, рівнем професійної підготовки фахівців, а також різним тлумаченням стандартів.

У зв'язку з цим є необхідність дослідження ролі МСФЗ у забезпеченні порівнянності фінансової інформації, визначення їх впливу на якість фінансової звітності та виявлення проблем і перспектив удосконалення процесу їх упровадження в національну облікову практику.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Питання впровадження та застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності у контексті забезпечення порівнянності фінансової інформації є предметом досліджень як вітчизняних, так і зарубіжних науковців. У працях сучасних авторів МСФЗ розглядаються як ключовий інструмент гармонізації облікових підходів, підвищення прозорості фінансової звітності та зменшення інформаційної асиметрії між учасниками ринку. Особлива увага приділяється проблемам адаптації міжнародних стандартів до національного нормативно-правового середовища, зокрема в країнах з перехідною економікою, до яких належить і Україна.

У цьому контексті заслуговує на увагу дослідження Манухіної М.Ю. та інших авторів, у якому здійснено комплексний аналіз проблем імплементації сучасних вимог МСФЗ у практику фінансової звітності. Авторами проведено загальний огляд нормативно-правового середовища в Україні, що дозволило ідентифікувати ключові регуляторні обмеження та інституційні чинники, які впливають на застосування міжнародних стандартів. Особливістю зазначеного дослідження є використання багаторівневого Гар-аналізу інструментів класифікації фінансових активів за IFRS 9 та механізмів резервування за IFRS 17 із застосуванням матриці «фактичне – нормативне». Такий підхід дав змогу систематизувати виявлені невідповідності між вимогами стандартів і реальною практикою їх застосування [1].

Важливий внесок у дослідження впливу Міжнародних стандартів фінансової звітності на трансформацію облікових систем зробили Благодир О.Я. та Кріль Я.Я. У своїй праці автори узагальнили положення МСФЗ, що безпосередньо впливають на процеси цифрової трансформації бухгалтерського обліку. Особливу увагу приділено аналізу якісних характеристик фінансової звітності та основоположних припущень МСФЗ як методологічної основи побудови сучасних інформаційно-технологічних систем обліку. Науковцями розроблено концептуальну схему, яка ілюструє механізм тран-

сформациі вимог міжнародних стандартів у специфічні функціональні елементи облікових інформаційних систем. Такий підхід дозволяє простежити взаємозв'язок між обліковою методологією та архітектурою цифрових рішень, що забезпечують формування фінансової інформації відповідно до МСФЗ. У результаті дослідження також виокремлено ключові бар'єри інтеграції інформаційних систем і облікових стандартів у вітчизняній практиці, серед яких нормативні обмеження, технологічна фрагментованість та недостатній рівень методичної підтримки [2].

Значну увагу проблемам гармонізації національної системи бухгалтерського обліку України з Міжнародними стандартами фінансової звітності приділено у працях Костякової А. У статті авторкою досліджено концептуальні розбіжності між національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку та МСФЗ, зокрема у частині підходів до оцінки, визнання та розкриття фінансової інформації. Наголошено, що відмінності в методологічних засадах формування фінансової звітності негативно впливають на рівень її порівнянності та ускладнюють інтеграцію українських підприємств у міжнародний економічний простір. У межах дослідження здійснено оцінку готовності вітчизняних суб'єктів господарювання до звітування за міжнародними стандартами, що дало змогу виявити ключові організаційні, методичні та кадрові проблеми переходу на МСФЗ. Окрему увагу приділено ідентифікації стандартів МСФЗ, які не мають прямих аналогів у національному обліку, що, на думку авторки, потребує розроблення адаптаційних механізмів та перегляду чинної нормативної бази [3].

У працях Росоєвої О.С. та Шепелюка В.А. дослідження зосереджено на історичних передумовах формування та розвитку системи бухгалтерського обліку в Україні до запровадження міжнародних стандартів фінансової звітності. Значну увагу приділено аналізу законодавчо-нормативного забезпечення, що регулює застосування МСФЗ, а також ідентифікації ключових переваг, викликів і проблем, з якими стикаються вітчизняні підприємства у процесі адаптації до міжнародних вимог [4].

У дослідженнях Приймак С. та інших авторів проаналізовано сучасні тенденції розвитку звітних процесів вітчизняних компаній у контексті застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності. Виокремлено ключові напрями трансформації фінансової звітності, зокрема цифровізацію звітних процедур, становлення та розвиток ESG-звітності, посилення систем внутрішнього контролю й аудиту, адаптацію звітності до умов воєнного стану, а також зростання ролі професійної компетентності фахівців у сфері бухгалтерського обліку та звітування [5].

У наукових дослідженнях українських учених акцент зроблено на аналізі відповідності національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку вимогам МСФЗ, а також на оцінці впливу переходу на МСФЗ на якість фінансової звітності підприємств. Водночас значна частина робіт має переважно теоретичний або описовий характер, що зумовлює потребу у більш глибоких прикладних дослідженнях із використанням кількісних методів аналізу.

Формулювання цілей статті. Метою статті є дослідження ролі Міжнародних стандартів фінансової звітності у забезпеченні порівнянності фінансової інформації підприємств, а також обґрунтування їх значення для підвищення прозорості, достовірності та якості фінансової звітності в умовах інтеграції України у міжнародний економічний простір.

Виклад основного матеріалу. У сучасних умовах глобалізації економічних процесів та інтеграції національних економік у світовий фінансовий простір особливої актуальності набуває проблема забезпечення порівнянності фінансової інформації. Для користувачів фінансової звітності – інвесторів, кредиторів, державних органів і менеджменту – порівнянна фінансова інформація є ключовою передумовою обґрунтованого прийняття управлінських і інвестиційних рішень. Саме тому уніфікація підходів до формування фінансової звітності розглядається як один із пріоритетних напрямів розвитку сучасних облікових систем.

Міжнародні стандарти фінансової звітності виступають загально визнаним інструментом гармонізації облікових практик, спрямованим на забезпечення єдиних принципів визнання, оцінки та розкриття фінансової інформації. Їх застосування створює методологічну основу для зіставлення показників фінансової звітності підприємств різних країн, галузей і організаційно-правових форм, що особливо важливо в умовах зростання транскордонного руху капіталу.

Впровадження МСФЗ в Україні стало важливим етапом реформування національної системи бухгалтерського обліку та фінансової звітності. Перехід до міжнародних стандартів зумовлений необхідністю підвищення прозорості діяльності суб'єктів господарювання, посилення довіри з боку міжнародних інвесторів і забезпечення відповідності фінансової звітності вимогам світових ринків капіталу. Водночас практична реалізація положень МСФЗ супроводжується низкою методичних, організаційних і інституційних проблем, що безпосередньо впливають на рівень досягнення порівнянності фінансової інформації.

Однією з ключових якісних характеристик фінансової звітності, визначеною Міжнародними стандартами фінансової звітності, є порівнянність. Вона передбачає можливість зіставлення фінансової інформації як у часі – для одного підприємства на різних звітних періодах, так і між різними підприємствами, незалежно від їх географічного розташування чи організаційно-правової форми. Порівнянність забезпечує користувачам можливість оцінювати фінансовий стан, ефективність діяльності та перспективи розвитку підприємств на основі узгоджених критеріїв і методів обліку.

МСФЗ визначають порівнянність як одну з фундаментальних характеристик якісної фінансової інформації, поряд із зрозумілістю, доречністю, достовірним відображенням та своєчасністю. Досягнення порівнянності передбачає не лише застосування єдиних правил обліку та оцінки, а й розкриття суттєвої інформації про облікові політики, зміни у методах обліку та вплив облікових оцінок на фінансові результати, що дозволяє користувачам робити обґрунтовані висновки та приймати ефективні рішення.

Важливим аспектом порівнянності є гармонізація національних стандартів з МСФЗ, яка передбачає адаптацію існуючих підходів до міжнародних вимог, урахування специфіки національного законодавства та економічного середовища. Це створює умови для підвищення прозорості фінансової інформації та зменшення ризику її спотворення через неоднорідні методики обліку. У контексті України процес досягнення порівнянності фінансової інформації включає оцінку готовності підприємств до переходу на МСФЗ, підготовку фахівців та вдосконалення внутрішніх систем контролю. Порівнянність фінансової інформації є не лише технічною характеристикою обліку, а й інструментом забезпечення довіри користувачів та інтеграції національних підприємств у світові ринки капіталу. Вона сприяє прозорості, зростанню інвестиційної привабливості та підвищенню ефективності управління підприємствами.

Водночас забезпечення порівнянності фінансової інформації в Україні стикається з певними методологічними та практичними проблемами, що пов'язані з розбіжностями між національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку (НП(С)БО) та Міжнародними стандартами фінансової звітності. Основні відмінності стосуються підходів до оцінки активів і зобов'язань, визнання доходів і витрат, методів консолідації та розкриття інформації, а також вимог щодо облікової політики і облікових оцінок.

Зокрема, у НП(С)БО часто застосовуються історична собівартість і консервативні підходи до оцінки, тоді як МСФЗ передбачають використання справедливої вартості для низки активів і зобов'язань, що сприяє більш точному відображенню економічної реальності підприємства. Для наочного відображення впливу зміни облікової концепції в таблиці подано умовні (модельні) числові дані, які ілюструють порівняльний аналіз основних фінансових показників підприємства до та після переходу на МСФЗ. Дослідження із використанням кількісних методів аналізу в контексті МСФЗ спрямовані на об'єктивну, вимірювану оцінку впливу МСФЗ на фінансову інформацію,

поведінку підприємств і рішення користувачів звітності, а не лише на теоретичний або нормативний аналіз стандартів. Представлені результати дозволяють оцінити трансформацію структури активів, зобов'язань і фінансових результатів, а також зміну ключових показників ефективності внаслідок застосування міжнародних стандартів фінансової звітності (Табл 1).

Збільшення загальної вартості активів після переходу на МСФЗ зумовлене застосуванням оцінки за справедливою вартістю та визнанням раніше не відображених активів. Одночасно спостерігається зростання зобов'язань, що пов'язано з формуванням резервів та забезпечень відповідно до вимог МСФЗ. Зменшення чистого прибутку пояснюється визнанням додаткових витрат, амортизації та можливих збитків від знецінення активів, що свідчить про більш консервативний та реалістичний підхід до формування фінансового результату.

Дані порівняльного аналізу з використанням умовних числових показників свідчать, що перехід на МСФЗ суттєво впливає на структуру активів і зобов'язань підприємства та призводить до зниження формальних показників прибутковості, водночас підвищуючи достовірність і порівнянність фінансової звітності.

Аналогічно, стандарти МСФЗ містять розширені вимоги щодо розкриття нефінансової та ризикової інформації, включно з інформацією про операційні ризики, судові суперечки, податкові зобов'язання та інші фактори, які можуть впливати на прийняття рішень користувачами фінансової звітності. У табл. 2 подано практичні проблеми та можливі рішення щодо впровадження МСФЗ в українських компаніях.

У результаті, українські підприємства часто змушені поєднувати національні стандарти з міжнародними підходами, що створює ризик нестабільності та непрозорості фінансової інформації. Разом із тим, подолання цих труднощів і поступовий перехід до повного застосування МСФЗ забезпечує зростання достовірності, порівнянності та аналітичної цінності фінансової звітності, що є необхідною умовою інтеграції в світовий фінансовий ринок та підвищення інвестиційної привабливості українських компаній.

Це підтверджується й практикою: за оцінками міжнародних аудиторських компаній, підприємства, що повністю перейшли на МСФЗ, отримують ширший доступ до зовнішнього фінансування та демонструють вищий рівень довіри з боку іноземних інвесторів і кредиторів. Цікавим є той факт, що МСФЗ застосовуються більш ніж у 140 країнах світу, що дозволяє українським компаніям порівнювати власні фінансові показники з діяльністю міжнародних конкурентів у єдиному обліковому просторі.

Таблиця 1

**Порівняльний аналіз фінансових показників підприємства
(до та після переходу на МСФЗ, умовні дані)**

Показник	До переходу (НП(С)БО), тис. грн	Після переходу (МСФЗ), тис. грн	Абсолютне відхилення	Відносна зміна, %
Загальна вартість активів	120 000	145 000	+25 000	+20,8
Основні засоби	65 000	82 000	+17 000	+26,2
Оборотні активи	55 000	63 000	+8 000	+14,5
Власний капітал	80 000	85 000	+5 000	+6,3
Довгострокові зобов'язання	20 000	32 000	+12 000	+60,0
Поточні зобов'язання	20 000	28 000	+8 000	+40,0
Чистий дохід (виручка)	150 000	150 000	0	0,0
Операційні витрати	120 000	130 000	+10 000	+8,3
Чистий прибуток	30 000	20 000	-10 000	-33,3
Рентабельність активів (ROA), %	25,0	13,8	-11,2 п.п.	-

Джерело: сформовано автором

Таблиця 2

**Практичні проблеми впровадження МСФЗ
в українських компаніях та можливі шляхи їх вирішення**

Практична проблема	Суть проблеми	Можливі рішення
Недостатній рівень підготовки фахівців	Фахівці часто не мають достатніх знань про МСФЗ, тому необхідне постійне підвищення кваліфікації та навчання	Організація регулярних тренінгів і семінарів, сертифікаційні курси для бухгалтерів та фінансових аналітиків, обмін досвідом з міжнародними аудиторами
Складність трансформації облікових систем	Перехід внутрішніх систем обліку та контролю на стандарти МСФЗ ускладнений, особливо при цифровізації та автоматизації звітності	Впровадження сучасних програмних рішень для автоматизації обліку, поетапна адаптація процесів, залучення ІТ- та фінансових консультантів
Адаптація звітності в умовах економічної нестабільності	Традиційні методи оцінки і прогнозування можуть бути непридатними під час криз, воєнного стану та економічної нестабільності	Використання гнучких методик оцінки активів і зобов'язань, регулярний перегляд фінансових прогнозів, врахування ризиків і нестабільності у звітності
Неоднозначність тлумачення положень МСФЗ	Деякі стандарти мають різні трактування, що потребує додаткових методичних рекомендацій та консультацій з аудиторами	Розробка внутрішніх методичних рекомендацій, консультації з сертифікованими аудиторами, участь у професійних форумах та обговореннях МСФЗ

Джерело: сформовано автором на основі [6]

Крім того, впровадження МСФЗ сприяє підвищенню якості управлінських рішень, оскільки орієнтація стандартів на справедливу вартість і розкриття професійних суджень менеджменту формує більш реалістичне уявлення про фінансовий стан і ризики підприємства. Важливо й те, що в умовах цифровізації економіки МСФЗ створюють методологічне підґрунтя для автоматизованого аналізу звітності та використання сучасних фінансових технологій. У сукупності це перетворює міжнародні стандарти фінансової звітності не лише на інструмент уніфікації обліку, а й на важливий чинник стратегічного розвитку та підвищення конкурентоспроможності українських підприємств.

Серед українських підприємств та організацій, які складають фінансову звітність за МСФЗ, можна виділити великі публічні компанії, банки, страхові та агропромислові холдинги. Наприклад, Нафтогаз України (Naftogaz) готує звітність за міжнародними стандартами для забезпечення прозорості та довіри інвесторів, а Перший Український Міжнародний Банк (PUMB) застосовує IFRS для відповідності вимогам Національного банку України та міжнародних фінансових ринків. У страховому секторі міжнародні стандарти використовують такі компанії, як АХА Страхування та Оранта, що дозволяє більш точно оцінювати ризики і фінансові зобов'язання.

Серед аграрних компаній, які впровадили МСФЗ, варто зазначити ASTARTA Holding та NIBULON, що працюють на експорт і застосовують міжнародні стандарти для залучення іноземних інвестицій та забезпечення прозорості фінансових результатів. Крім того, міжнародні стандарти впроваджують окремі промислові та харчові підприємства, такі як Gualapack Ukraine, що дозволяє їм інтегруватися у міжнародні ринки та порівнювати власні фінансові показники з конкурентами в єдиному обліковому просторі.

Таким чином, застосування МСФЗ у різних секторах української економіки демонструє не лише технічні переваги уніфікованого обліку, а й практичну користь для

стратегічного управління, підвищення інвестиційної привабливості та конкурентоспроможності компаній на міжнародному рівні. Зі змінами у законодавстві України останніми роками значно розширено перелік суб'єктів, які зобов'язані подавати звітність за МСФЗ, включно з великими компаніями, банками, страховими організаціями, підприємствами з видобутку корисних копалин загальнодержавного значення тощо.

Висновки. У результаті проведеного дослідження встановлено, що в умовах глобалізації та інтеграції національних економік у світовий фінансовий простір порівнянність фінансової інформації має ключове значення для функціонування ринків капіталу та прийняття ефективних управлінських, інвестиційних і кредитних рішень. Міжнародні стандарти фінансової звітності формують єдину методологічну основу для визнання, оцінки та розкриття фінансової інформації, що забезпечує можливість зіставлення показників діяльності підприємств незалежно від країни їх функціонування, галузевої належності чи організаційно-правової форми. Порівнянність як фундаментальна якісна характеристика фінансової звітності досягається за умови послідовного застосування вимог МСФЗ та повного розкриття інформації про облікову політику, професійні судження і облікові оцінки, що підвищує прозорість та рівень довіри користувачів до фінансової звітності.

Процес упровадження МСФЗ в Україні супроводжується методологічними й практичними труднощами, зумовленими розбіжностями між національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку та міжнародними вимогами, зокрема у підходах до оцінки активів і зобов'язань, використанні справедливої вартості та обсягах розкриття інформації. Поєднання національних і міжнародних облікових підходів у практиці підприємств може негативно впливати на цілісність і аналітичну цінність фінансової інформації. Водночас поступовий і системний перехід до повного застосування МСФЗ сприяє підвищенню достовірності, порівнянності та інформативності фінансової звітності, розширенню доступу українських підприємств до міжнародних ринків капіталу й зростанню їх інвестиційної привабливості. У підсумку МСФЗ виступають не лише інструментом гармонізації облікових систем, а й важливим чинником стратегічного розвитку, підвищення якості управлінських рішень і конкурентоспроможності українських підприємств у глобальному економічному середовищі.

Список використаних джерел:

1. Манухіна М.Ю., Тацій І.В., Серікова О.М. Вплив міжнародних стандартів фінансової звітності на облікову політику компаній у післякризовий період. *Вісник Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля*. 2025, № 6(292), с. 15–24. DOI: <https://doi.org/10.33216/1998-7927-2025-292-6-15-24>
2. Благодир, О. Я., & Кріль, Я. Я. Вплив міжнародних стандартів фінансової звітності на впровадження інформаційних технологій в облікових системах підприємств. *Проблеми сучасних трансформацій. Серія: економіка та управління*. 2025, № (19). DOI: <https://doi.org/10.54929/2786-5738-2025-19-09-01>
3. Костякова, А. Звітність без кордонів: українські реалії в контексті МСФЗ. *Економіка та суспільство*. 2025, № (74). DOI: <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2025-74-108>
4. Росва О.С., Шепелюк В.А. Вплив міжнародних стандартів фінансової звітності на розвиток національних систем обліку та звітності України. *Науковий вісник Одеського національного економічного університету*. 2024, № 7-8 (320-321), с. 77284. DOI: <https://doi.org/10.32680/2409-9260-2024-7-8-320-321-77-84>
5. Приймак, С., Клок, О.-М., Писко, А. Сучасні аспекти застосування міжнародних стандартів фінансової звітності в Україні. *fp* 2024, с. 103–112. DOI: [https://doi.org/10.30970/fr.3-4\(54\).2024.103111112](https://doi.org/10.30970/fr.3-4(54).2024.103111112)
6. Савицька О. М., Ринденко С. С. МСФЗ в Україні: можливості та переваги для МСП. В Міжнародна науково-практична конференція «Бізнес, інновації, менеджмент: проблеми та перспективи». 2024. (Київ 25 квітня 2024), 154–155. URL: <https://confmanagement-proc.kpi.ua/article/view/303773>

References:

1. Manukhina M.Y., Tatsii I.V. & Serikova O.M. (2025). Vplyv mizhnarodnykh standartiv finansovoi zvitnosti na oblikovu polityku kompanii u pisliakryzovyi period [The impact of international financial reporting standards on companies' accounting policies in the post-crisis period]. *Visnyk Shkhidnoukrainskoho natsionalnoho universytetu imeni Volodymyra Dalia – Visnik of the Volodymyr Dahl East Ukrainian National University*. No. 6(292), pp. 15–24. DOI: <https://doi.org/10.33216/1998-7927-2025-292-6-15-24>
2. Blahodyr O. Я., & Kril Я. Я. (2025). Vplyv mizhnarodnykh standartiv finansovoi zvitnosti na vprovadzhennia informatsiinykh tekhnolohii v oblikovykh systemakh pidpriemstv [The Impact of International Financial Reporting Standards on the Implementation of Information Technologies in Enterprise Accounting Systems]. *Problemy suchasnykh transformatsii. Serii: ekonomika ta upravlinnia – Problems of Modern Transformations. Series: Economics and Management*, no. (19). DOI: <https://doi.org/10.54929/2786-5738-2025-19-09-01>
3. Kostyakova, A. (2025). Zvitnist bez kordoniv: ukraïnski realii v konteksti MSFZ [Reporting without borders: Ukrainian realities in the ifrs context]. *Ekonomika ta suspilstvo – Economy and Society*, no. (74). DOI: <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2025-74-108>
4. Roieva O., Shepeliuk V. (2024). Vplyv mizhnarodnykh standartiv finansovoi zvitnosti na rozvytok natsionalnykh system obliku ta zvitnosti Ukrainy [The influence of international financial reporting standards on the development of national accounting and reporting systems of Ukraine]. *Naukovyi visnyk Odeskoho Natsionalnoho Ekonomichnoho Universytetu – Scientific journal of Odessa National Economic University*, no. 7-8(320-321), pp. 77–84. DOI: <https://doi.org/10.32680/2409-9260-2024-7-8-320-321-77-84>
5. Priymak S., Klok O.-M. & Pysko A. (2024). Suchasni aspekty zastosuvannia mizhnarodnykh standartiv finansovoi zvitnosti v Ukraini [Modern aspects of the application of international financial reporting standards in Ukraine]. *Finansovy prostir – fp*, pp. 103–112. DOI: [https://doi.org/10.30970/fp.3-4\(54\).2024.103111112](https://doi.org/10.30970/fp.3-4(54).2024.103111112)
6. Savytska O. M., Rindenko S. S. (2024). MSFZ v Ukraini: mozhlyvosti ta perevahy dlia MSP [IFRS in Ukraine: opportunities and advantages for SMES]. V International Scientific and Practical Conference “Business, innovation, management: problems and prospects.” (Kyiv, April 25, 2024), pp. 154–155. Available at: <https://confmanagement-proc.kpi.ua/article/view/303773>

Дата надходження статті: 25.03.2026

Дата прийняття статті: 15.04.2026

Дата публікації статті: 25.06.2026